



ERRATA 2

Ref. PE RP 028/2022; PA nº 53915/2021; Objeto: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA MÉDICA, ESTABELECIDAS NA LEI FEDERAL Nº 9.656/98, E DESTINADAS AOS SERVIDORES MUNICIPAIS ATIVOS, PENSIONISTAS E SEUS DEPENDENTES, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES DO ANEXO I DESTE EDITAL.

Onde se lê:

“... 1. PREAMBULO

1.1. Tornamos público que, por autorização do **Secretário de Administração e Modernização – Sr. Wagner Rubinelli...**”

Leia-se:

“... 1. PREAMBULO

1.1. Tornamos público que, por autorização do **Secretária de Administração e Modernização – Sr.^a ELENI DE CASSIA RODRIGUES RUBINELLI...**”

Mauá, 01 de Abril de 2022.

ELENI DE CASSIA RODRIGUES RUBINELLI
SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO E MODERNIZAÇÃO